
平成29年度修学旅行アンケート結果（生徒）
Ａ 乗り物・訪問先・ホテルについて Ｂ 食事について Ｃ Ｂ＆Ｓ班別自主研修について

飛行機 機内食

台湾現地バス 1日目　夕食

（飲茶料理）

故宮博物院 2日目　昼食

（台湾家庭料理）

忠烈祠 2日目　夕食

（広東料理） Ｄ ルール・マナーについて

お土産店 4日目　夕食

（担々麺など）

学校交流 自主研修での自由食

九份 朝食（ホテル）

クラス別研修

Ｂ＆Ｓ

ホテル

Ｅ 体調管理について

Ｇ 全体を通して修学旅行はどうでしたか。

Ｆ 費用について

2
小遣いはいくら使いました
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体調管理を意識できまし
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5

訪問地でのマナーは守れ
ましたか

88% 12% 0% 0%

27 0
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6 消灯時刻は守れましたか

45%

0
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92% 8% 0% 0% 182
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4
ホテルでのマナーは守れ
ましたか
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3
飛行機・バス内でのマ
ナーは守れましたか
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1 集合時間は守れましたか
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2
話（先生・添乗員・ガイド）
を聞くマナーは守れました
か 149 70 7 0
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127 82 15 1
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3
学生ガイドさんとのコミュニ
ケーションは取れましたか
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2 計画通り実施できましたか
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自主研修の時間は十分で
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